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“Temos novidades no Porto Seguro Consércio, cujas cotas foram elevadas de RS 40 mil para R$ 70 mil,
tendo em vista também que os corretores sao responsaveis por 35% da comercializagdo do produto”. Essa
foi uma das declaragdes do diretor de Producédo da Porto Seguro, Rivaldo Leite, durante apresentagdo em
jantar da Unido dos Corretores de Seguros (UCS).

O evento, que aconteceu na segunda (25/06) em Sao Paulo, reuniu mais de 50 corretores, incluindo alguns
dos mais destacados nomes do mercado paulista, bem como liderancas de entidades de classe locais.

“Entre outras vantagens para o corretor, podemos apontar que ainda nao tem grande concorréncia e a
midia esta fazendo muita divulgacdo do mecanismo”, acrescenta Rivaldo, confirmando estatisticas da
Associagdo Brasileira de Administradoras de Consoércios ().

Refletindo o interesse dos consumidores, o volume de negdcios apresentou alta de 4,9% , somando R$
23,6 bilhdes (jan-abr/2012) contra R$ 22,5 bilhdes do periodo anterior (jan-abr/2011). “Os resultados
acumulados nos 120 primeiros dias confirmaram a retomada dos negdcios consorciais”, explica o presidente
da [Abac|, [Paulo Roberto Rossil.

Segundo a entidade, nos Ultimos anos, “a maior procura pelos consorcios tem sido feita por aqueles
consumidores preocupados com o planejamento familiar. Ao fazer sua adeséo, o consorciado busca o meio
como alternativa consciente de quem deseja adquirir bens ou servigos parceladamente, em longo prazo,
com menor custo, pensando na formagao ou ampliagéo patrimonial”.
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